

**圣言铭记**  
**你们应该儆醒，应屹立在信德上，应有丈夫气概，应刚强有力。**

(格前十六：13)

藉着对天主深厚的信德，我们能超越所面对的困难和痛苦。我们凭着基督徒的信德和信仰的价值观，在生活中做出艰难的决定。大多数时候，我们并不知道它会把我们引向何方，但人们对天主充满望德。保禄希望我们对天主有信心。读经二让我们想起了信德的英雄：亚巴郎、撒辣、依撒格、雅各伯、厄撒乌、若瑟和梅瑟。他们让上主带领他们，并凭着他们的信德而得到赏报，虽然不是所有的人在他们有生之年，而是在上主的时机得到赏报。

耶稣一而再、再而三地告诉我们不要害怕，我们应该明白天父很乐意地将天国赐给我们。祂告诉我们要积累不能被偷走或破坏的精神上的财富。今天，祂给我们讲了两个比喻。第一个比喻中，祂希望我们保持警惕，好使当祂再来时，我们不会束手无策。第二个比喻中的讯息也是有关醒悟。这一次，祂向我们社群和教会的管家发言。醒悟意味着以一贯的美德并服从基督的教诲而生活。

当基督再来时，我们会是什么样子的呢？我们准备好向祂呈报我们是如何生活的了吗？或者，也许我们已经沉迷于物质主义和权势之中，以至于我们根本看不到祂在我们中间？

耶稣希望我们将来与祂在天国。藉此，我们必须审慎、专心地祈祷和服务他人。这样，我们才算准备好迎接祂的第二次来临。

让我们琢磨：当主再来时，我如何认出主来；我如何获得精神上的宝藏；我是否走在正确的轨道上以领取天主筵席的席位？◆

**当日经文**  
 智十八：6-9;  
 咏卅二：1, 12, 18-20,  
     , 22;  
 希十一：1-2, 8-19  
     (或1-2, 8-12) ;  
 路十二：32-48  
     (或35-40) .

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第十九主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点：

圣母蒙召升天节（8月15日）

## 应当时时醒悟祈祷

我们被上主子民在离开埃及之前的逾越节晚上的信德所感动。读经一中，我们被告知他们紧紧抓住上主对他们的应许，很快就得到了救赎和敌人垮台的回报。

